

眼看要退休 为啥又得等五年

泰山区社保局:所在企业保费未缴满10年,女职工退休按55周岁执行

本报泰安3月6日讯(记者 邢志彬) 市民宗女士反映,她是下岗职工,原以为不到一年就满50岁退休了,前几天泰山区社保局通知她,退休年龄应为55岁,她很不理解。6日,泰山区社保局答复称,因宗女士在企业参保缴费年限不满10年,因此按55周岁执行。

宗承红和李元梅都是“龙凤工艺绣品厂”下岗职工,1996年开始上班,2003年前后

下岗,厂里不给职工缴养老保险了,就个人继续缴保费。她们一直认为满50周岁就可以办退休手续,按这个时间算,李元梅今年4月14日,宗承红明年1月份就可以办退休。

2月28日,泰山区社会保障事业管理局给宗承红打电话,通知她退休年龄是55周岁。宗承红去该单位咨询,但除了服务大厅里一张通知外,她在几个单位之间来回跑好几趟,也没见到相关文件。

几趟,也没见到相关文件。

6日,两人再次来到泰山区社会保障事业管理局人力资源市场服务大厅,大厅里贴着一张《关于女职工退休年龄的说明》。宗女士和李女士对说明的内容表示不理解,希望看下原文件细节。

泰山区社会保障事业管理局副局长高德水拿出山东省《关于企业职工基本养老保险关系转移接续有关问题的

通知》,其中第三条“原以个体工商户和城镇灵活就业人员身份参保缴费,退休前进入企业工作的企业职工,在企业的累计缴费年限满10年的,退休年龄按国家和省对企业女职工的规定执行;不满10年的,退休年龄按城镇灵活就业人员的规定(即55周岁)执行。”宗女士和李女士的情况符合这条政策,应当55岁退休。

500位贫困母亲 收到救助金

本报泰安3月6日讯(记者 陈新 见习记者 胡阳) 三八妇女节来临之际,泰安市妇女联合会召开表彰大会,表彰先进集体125个,先进个人185名。筹集150万元,现场给500位贫困母亲送上慰问金。

6日上午,市妇联联合岱岳区人民政府共同发起救助贫困母亲活动,十几家爱心企业现场捐款,向来自岱岳区500多位困难母亲发放救助现金,其中贫困妇女“两癌”救助金每人1万元,其余每人800元。

泰安市妇联主席葛新在现场讲话中表示,此次贫困母亲救助活动,共筹集资金150万元,拨付贫困妇女“两癌”救助金20万,救助贫困母亲项目扶持资金20万元,市女企业家和妇联机关干部共计捐款32万元。

困难母亲姬传珍今年49岁,家住天平街道韩刘冯村,2012年,姬传珍丈夫查出患有白血病,虽极力抢救却没能挽回生命。为给丈夫治病,家里欠下十几万元外债,姬传珍为供读高中的女儿上学,托着体弱多病的身体四处打零工。“这一连串的不幸一度让我失去了活下去的信心,但我无数次告诉自己,为了女儿,为了这个家,再苦再累我也要坚持。”姬传珍说,现在还有七八万元债务没还清,但是她能挺过去。

除了现场发放救助金,妇联工作人员还带着慰问金、米和油,挨家挨户走访困难户。市妇联自2012年以来,累计动员社会力量筹集资金1120万元,救助贫困母亲、春蕾女童23800人。

真空包装鸭舌 回家发现“胀袋”

超市“退一赔一”,消费者表示满意



本报泰安3月6日讯(记者 赵苏炜) 5日晚上,张女士在岳大街火车站某大型商场购买鸭舌一袋,回到家才发现其中一袋鸭舌已胀袋。拨打销售厂家无果情况后,6日张女士找到商场售后,最终商场“退一赔一”处理。

5日晚上8点,张女士和家人在火车站附近某大型超市买了一袋25.8元的玫瑰鸭舌,回家后打开包装才发现,其中有一小袋鸭舌胀气了。6日上午,张女士仔细看了一下外包装袋,上面写着:胀袋、发现口味异常禁食,若有质量问题请

与经销商联系调换。按照包装上留的一个手机号码,张女士拨打了生产商,工作人员说:“我是新来的不知道怎么处理,一会给领导汇报会给您个答复。”

一直未等到答复的张女士来到购买商品的超市,售后查看鸭舌包装后,承认包装胀气,“好像确实是厂家做得不行,这个真空空气没抽出来,商场可以退一赔一给您处理。”

最后,张女士收到商场付给她的51.6元现金,张女士退掉了其余3个鸭舌,对处理结果表示满意。



胀袋的真空鸭舌(左)。本报记者 赵苏炜 摄

居然之家 Easyhome

中国驰名商标

装房子 买家具 我只来居然之家

服务领先15载 3月15日-3月23日 8店齐惠在居然

泰安店、济南店、济宁店、枣庄店、潍坊店、临淄店、招远店、莱阳店

1、购家具建材成交价上再降 **6%**

2、**20根金条大奖**等您拿

活动期间,在居然之家泰安店购物实交全款满2000元即可参与3月23日下午15:00举行的抽奖活动,满2000抽一张,4000抽两张(奖券仅限当日领取),依此类推,商场将对中奖顾客进行现场公示,共计20根金条。

3、**超级3.15** 数款**限量买断品**神秘登场

关注居然之家泰安店微信公众平台(左下方),即可浏览特价品信息。

4、国际睡眠日 **精品寝具**就在居然之家(3月21日)

5、家具以旧换新补贴**5%** (单笔补贴最高不超过600元)

详见店内海报



- 先行赔付
- 绿色环保
- 30天无理由退换货
- 送货安装 零延迟
- 统一收银 统一退换货
- 同一品牌 同一价
- 三包服务期 延至3年

新浪微博 weibo.com

居然之家泰安店 地址:泰山区龙潭路207号 电话:6377999